



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

周刊

06/04/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

### 1. 探访事工

我们以喜乐之心欢迎陈尔耿长老 (Elder Tan Nee Keng) 加入探访事工, 好让沈象国长老 (Elder Sim Siang Kok) 暂时休息, 以便他的心脏状况得以康复。沈长老在这个事工忠心地事奉了六年。一起事奉的还有几位“医生” — 陈敏钦医生 (Dr. Tan Bien Keem), 张长吉医生 (Dr. Teo Tiong Kiat) 和我, 以及一组富有关怀心的会员 — 亚山弟兄 (Bro. Ah Sang), 胡清忠弟兄和李碧云姐妹 (Bro. William & Sister Patsy Oh), 毛兆才弟兄 (Bro. Moh Siew Choy)。

探访事工是怎么样的一个事工? 基本上, 它是教会事工之一, 照管会众所需 (辅助牧者事工)。沈长老自从 2006 年就一直在这个事工事奉 (除了身体不适时由陆一苇传道接替)。

简单地说, 探访事工是配合与照料会员无论在生活中或属灵上置于“困境”时“教会领导”能够供给的所需。

有必要时, 负责的长老或其他同工就会到“有需要的人”的家里、医院或者其他地方给予援助 (灵命、生活方面或物质), 帮助他们解决困境。

### 2. 如何启动探访小组

当一位会员生病了, 可能需要入院。家人要如何办? 一旦决定向探访小组求助, 他们可以致电教会职工 Jean 姐妹, 将患者情况和联络详情告诉她。她就通知探访小组。接着安排一个方便的时间让长老带领小组去探访, 诵读经文并且为患者祷告。(这是探访小组行事的例子 — 以神的话语安抚慰藉患者。若有必要, 可以安排再访。)

我们的宗旨就是在需要时给予安抚慰藉。

### 3. 陈玉贞姐妹 (Sister Ivy Tan) 的见证

“我的父亲今年 92 岁。我想他应该是教会最年长的会员。我要对黄金年华团契和探访事工诉说我的感激之情。对我们这些有年老家长的而言, 这两个事工是何等的亲切可贵。在这两个事工默默耕耘的主内弟兄姐妹应该受到支持鼓励, 我要让他们知道, 藉着这些事工, 他们安慰并激励了许多人。

由杜牧师带领的黄金年华团契 (过去由陆一苇传道助理, 目前由毛兆才弟兄接任) 持久不倦地给予年老者慰藉的信息以及和他们年龄相关的圣经教导。过去, 我的父亲总是盼望着每月一次的出游。我晓得要将行动不便、周身疼痛的老年人聚集在一块并不是一项简单的工作。在每一次的出游, 我感谢神, 总是有足够的帮手同往, 他们对老年人是那么的耐心 and 了解。

当我的父亲不能出席教会聚会时, 我感谢神, 探访小组定期作家访。杜牧师会来探访父亲并在家里主持圣餐。我也为着那些同来的主内弟兄姐妹感谢神, 他们唱诗 (有时还带着吉他和尤克里里琴)、诵读经文、和他一起祷告。每一次的聚会都给父亲带来了极大的喜乐和平安。

。他或许不记得访者的名字，可是他珍惜他们所带来的喜乐。（可惜篇幅有限，否则我真想把所有名字一一列出）。

探访事工也感动了我的母亲和大姐。她们还是非信徒。母亲甚至答应和我一起参加了去年教会的布道会。现在，大姐开始唱“家家都来唱”的诗歌。顺便提一下，大本的**家家都来唱**对需要看大字体的年长者来说可真是个宝物。父亲在每一页都贴上颜色标签方便翻阅。这些都是他最喜爱的诗歌。现在，大姐和父亲在家可以凭记忆唱出“天父必看顾你”。当我第一次听到他们合唱时，我感动得流出眼泪。

*“我们一生的年日是七十岁，若是强壮可到八十岁；但其中所矜夸的不过是劳苦愁烦，转眼成空，我们便如飞而去。”*（诗篇 90:10）

我能够充分理解年老家长的劳苦愁烦以及照料者所付出的关怀照顾。然而，在劳苦愁烦之中，我体验到和富有爱心的牧师、长老、主内弟兄姐妹之间的团契时所带来的极大安慰和喜乐。”

愿神祝福所有关怀者！

资深牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (4 月份)

### 金句背诵

我要求父，  
父就另外赐给你们一位保惠师，  
叫祂永远与你们同在。

**（约翰福音 14:17）**

就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。  
因为不见祂，也不认识祂。你们却认识祂。  
因祂常与你们同在，也要在你们里面。

### 读经运动

旧约圣经：以西结书 6 至 11 章

**每日灵修**（每日读经释义）

旧约圣经：以西结书第 3 至 9 章

## 十诫 (2) 十诫适合今日的信徒吗？

### 前言

时代论者如浸信会和灵恩派说十诫已被废除，不适用于今日的基督徒。他们可能将十诫当成该丢掉的旧报纸。丢弃十诫就有如一个探采金矿的人采到一个特大的金块却将它扔了，因为他认不出那就是金块！时代论者要过圣洁的生活，但是他们却扔掉那不但是度量圣洁的准则更是引导圣洁生活的十诫！

我们今天要查考神的律法（尤其是十诫）如何成为我们脚前的灯和路上的光！在开始之前我们要了解外邦人心中并没有神的律法。

### I. 外邦人心中是否有神的律法？ — 罗马书 2:13-15, “

（原来在神面前，不是听律法的为义，乃是行律法的称义。14 没有律法的外邦人若顺著本性行律法上的事，他们虽然没有律法，自己就是自己的律法。15 这是显出律法的功用刻在他们心里，他们是非之心同作见证，并且他们的思念互比较量，或以为是，或以为非。）”

#### i. 听者和行者的比较 — 2:13

律法的逻辑是听了律法就该行律法。律法的唯一目的乃是使人遵守律法。神颁布律法就是要人“遵行”。这就是所谓的“律法的功用”。倘若“律法不被遵行”，那么，听律法就是枉然了。

待续 -- 第 9 页

## 十诫 (2) 十诫适合今日的信徒吗？

这里非常清楚地教导了神的称义。在神面前被称为义的不是持有律法的，乃是行律法的。圣经不是在谈论，尤其是对那些没有听过福音的，关于救恩的另一个途径。保罗也不是说服从律法就可以得救。经上说希伯来人认为他们在神面前被称为义因为他们是神的律法的持有者和守护者。但是神说这是不可能的。希伯来人并不了解神的意思。人必须“行律法”才能在神的面前被称为义。我们的主耶稣也是教导同样的真理。行者必须从生至死完完全全的遵守律法。他只要违反了其中的一条律法就算是违反了所有的律法。他所作的一切都是枉然。行律法的标准是完美无暇的。**注：保罗并不是教导行善得救。**所有人都是在罪中孕育和诞生的。他们在还没出生之前已经违反律法不合格了。保罗试图以神的律法，即特别启示向希伯来人证明他们和外邦人同样是罪人！

**马太福音 7:24-27**，“所以，凡听见我这话就去行的，好比一个聪明人，把房子盖在磐石上；雨淋，水冲，风吹，撞著那房子，房子总不倒塌，因为根基立在磐石上。凡听见我这话不去行的，好比一个无知的人，把房子盖在沙土上；雨淋，水冲，风吹，撞著那房子，房子就倒塌了，并且倒塌得很大。”

- 下周待续 13/4 -

主内郭全佑牧师

